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Ενίσχυση Νεοδιοριζόμενων
Μελών ΔΕΠ 

ΒΗΜΑ -1- 

Η Υπηρεσία Διοικητικού ενημερώνει τη ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ για κάθε νεοδιοριζόμενο Μέλος ΔΕΠ,

κοινοποιώντας το σύνολο των στοιχείων επικοινωνίας του. 

ΒΗΜΑ -2-

Η ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ενημερώνει το νεοδιοριζόμενο Μέλος ΔΕΠ και ξεκινά το πρόγραμμα
χρηματοδότησης, υποβάλλοντας το σύνολο των απαραίτητων εγγράφων.

Στοιχεία Χρηματοδότησης: 

Ύψος Χρηματοδότησης: 5.000 ευρώ
Διάρκεια: 2 χρόνια με δυνατότητα παράτασης ενός εξαμήνου
Παραδοτέα: Παρουσίαση (προφορική ή αναρτημένη) σε διεθνές συνέδριο που υποστηρίζεται από
Επιστημονικές Ενώσεις. Υποβολή και δημοσίευση εργασίας σε διεθνές περιοδικό με Impact factor

(κατά προτίμηση 1ου και 2ου τεταρτημόριου). Υποβολή προγράμματος για χρηματοδότηση ως
Επιστημονικά Υπεύθυνος (δράσεις συνεργασίας και συντονισμού υποβολής πρότασης
ερευνητικού έργου).

Ενδιάμεση Έκθεση πεπραγμένων: εντός ενός μήνα από τη λήξη του πρώτου έτους.
Τελική Έκθεση πεπραγμένων: εντός ενός μήνα από τη λήξη της χρηματοδότησης.
Χρηματοδότηση: Προκαταβολή 50% με την έναρξη, 50% με την υποβολή και έγκριση της
ενδιάμεσης έκθεσης πεπραγμένων. 

Επιλέξιμες δαπάνες: Εργαστηριακά Αναλώσιμα & Πάγιος Ερευνητικός Εξοπλισμός, Αμοιβές
Ερευνητών εκτός από Μόνιμο Προσωπικό, Μετακινήσεις, Έξοδα Εγγραφής σε συνέδρια και λοιπά
έξοδα απαραίτητα για την υλοποίηση των παραδοτέων.

Αξιολόγηση Εκθέσεων Πεπραγμένων: Επιτροπή Παρακολούθησης Δράσης από το Ειδικό 7μελές
Όργανο της Επιτροπής Ερευνών. Η Επιτροπή Ερευνών επιφυλάσσεται του δικαιώματός της για
ανάκτηση της χρηματοδότησης , σε περίπτωση μη υλοποίησης των προβλεπόμενων παραδοτέων. 

Πρότυπο Ευχαριστιών για δημοσιεύσεις: "Η εργασία υλοποιήθηκε με την χρηματοδότηση της
Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Πατρών μέσω του προγράμματος «ΜΕΔΙΚΟΣ»". 
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*Το πρόγραμμα ‘Μέδικος’ εμπνεόμενο από τη συστηματική υποστήριξη που
παρείχε η οικογένεια των Μεδίκων στις επιστήμες και τις τέχνες της εποχής τους

για την ανάδειξη και την εδραίωση της πόλης τους, έχει ως στόχο την υποστήριξη
της έρευνας των νέων μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πατρών, με στόχο την

περαιτέρω εδραίωση του Πανεπιστημίου μας στον διεθνή ακαδημαϊκό χώρο.


